



The jet-black look of Black Forrest® comes from a safe, environmentally-friendly, water-based colourant.

We turn the Black Forrest® no less than three times before sending it out to you or any other customers.

Not only is Black Forrest® a purpose-built decorative mulch, but it also suppresses weeds and helps the soil retain moisture to enhance the garden's foundation underground. However, Black Forrest® does require some care. Please follow these instructions to ensure the products colour remains true to it's name.



In winter:

- If the Black Forrest[®] is dry on top turn the pile.
- Observe you should be able to leave it for a week after rain then turn the pile.

General tips:

- If while turning you notice that the Black Forrest® is dry all the way through the pile, you can leave it.
- Once the Black Forrest® has been laid out at your customer's site for 3 days of sunshine, it should be dry throughout and fully cured in most situations
- Turning within the bin is fine if you don't have a spare bin to move it between.



- They can revitalise the Black Forrest® by raking it.
- Please remind customers over time some colourant will run out of the product and will soak into the mulch underneath so a regular rake will revitalise your Black Forrest[®].
- Please also remind customers for best results, spread on your garden on a fine day, not when raining.



